## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА УСТЬ-ИЛИМСКА СЕДЬМОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от 25.01.2024г. № 57/442

О внесении изменений в Порядок перечисления в бюджет города части прибыли муниципальных унитарных предприятий, утвержденный решением Городской Думы города Усть-Илимска от 25.01.2006г. № 31/160

Руководствуясь статьями 23, 25, 34, 43 Устава муниципального образования город Усть-Илимск, решением Городской Думы города Усть-Илимска от 31.03.2021г. № 23/137 «О Комитете финансов Администрации города Усть-Илимска», решением Городской Думы города Усть-Илимска от 21.02.2023г. № 46/348 «О Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации города Усть-Илимска», Городская Дума, —

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в Порядок перечисления в бюджет города части прибыли муниципальных унитарных предприятий, утвержденный решением Городской Думы города Усть-Илимска от 25.01.2006г. № 31/160, следующие изменения:
- 1) в пункте 3 слова «Департамент недвижимости Администрации города Усть-Илимска (далее Департамент недвижимости)» заменить словами «Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Усть-Илимска (далее Комитет имущества)»;
- 2) в пункте 4 слова «Департамент недвижимости представляет в Финансовое управление» заменить словами «Комитет имущества представляет в Комитет финансов»;
  - 3) пункт 8 дополнить абзацем вторым следующего содержания:
- «Предприятия, находящиеся в стадии ликвидации или конкурсного производства на конец отчетного года, освобождаются от обязанности по перечислению Платежа.»;
- 4) в пунктах 9, 12 слова «Департамент недвижимости» заменить словами «Комитет имущества».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Усть-Илимск официальный», разместить в сетевом издании «UST-ILIMSK» (www.ycть-илимскофициальный.рф), на официальных сайтах Городской Думы города Усть-Илимска, Администрации города Усть-Илимска.

Председатель Городской Думы

А.П. Чихирьков

Мэр города А.И. Щекина